

20వ జిల్లా పరిషత్తు సర్దుబాటు సమావేశం

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 17: ఈ నెల 20వ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజాపరిషత్ సర్దుబాటు సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు జడ్పీ సీఈవో కృష్ణారెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు జడ్పీ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో జడ్పీ చైర్మన్ టీగిల ఆని రంగారెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశం జరుగుతుందని తెలిపారు.

అంతర్జాతీయ సదస్సుకు అధ్యాపకుడు డా. రవీంద్రరెడ్డి

షాద్ నగర్, ఫిబ్రవరి 17 : న్యూఢిల్లీలోని జన లోడ్జ్ లో అంతర్జాతీయ సదస్సుకు డా. రవీంద్రరెడ్డి అంతర్జాతీయ సదస్సులో ఈ నెల 25, 26 తేదీల్లో జరిగే అంతర్జాతీయ సదస్సుకు షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకుడు డాక్టర్ ఎన్. రవీంద్రరెడ్డి శనివారం ఎంపీ బండ శివాజీ కాలేజీ కోలాబరెవెన్వీల్ శైక్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రిసెలెంట్ భారత్ ఆన్ డిగ్రీ కాలేజీ అనే అంశంపై ఈ అంతర్జాతీయ సదస్సును నిర్వహిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ సదస్సులో సూచన విద్యా విధానంపై ఇంటిమెంటింగ్ న్యూ ఎడ్యుకేషన్ పాలసీ 2020 త్రూ గవర్నెన్స్ ఆండ్ టెక్నాలజీ అనే అంశంపై పరిశోధన పత్రాన్ని ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. ఉన్నత విద్యలో పరిశోధన పత్రాలకు ఆత్రుత ప్రాముఖ్యమున్న నేపథ్యంలో అంతర్జాతీయ సదస్సుకు ఎంపిక కావడం, తన పరిశోధన పత్రాన్ని ఎంపిక చేయడంపై సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. రవీంద్రరెడ్డిని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కమల, అధ్యాపకులు అభినందించారు.

ట్రాన్స్ జెండర్ గుర్తింపు కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : ట్రాన్స్ జెండర్ గుర్తింపు కార్డుల కోసం ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా ముఖ్య న్యాయ సహాయ అధికారి వెంకటేశ్ తెలిపారు. శనివారం జిల్లాలోని ట్రాన్స్ జెండర్ సహాయ వికారాబాద్ మండల సమాఖ్య కార్యాలయంలో మహిళా, శిశు, దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధులు, ట్రాన్స్ జెండర్ సాధికారత శాఖ అధ్యక్షుర్యంలో గుర్తింపు కార్డులు, మహిళల హక్కులు, పట్టణ గుండ్రం, వయోవృద్ధుల హెల్త్ డైన్ 14567 సర్వీస్, దివ్యాంగుల సం.1559326, మహిళా హెల్త్ డైన్ సం.1812 అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటేశ్, డిప్యూటీ లీగల్ ఎయిడ్ సభ్యుడు రామ మూట్టాడుతూ.. ట్రాన్స్ జెండర్ కు పాత రాజ్యాంగం హక్కుల పట్టు 2019 ప్రకారం కొన్ని హక్కులు ఉన్నాయన్నారు. అందులో భాగంగా వారు గుర్తింపు కార్డులకు ఆన్లైన్లో అప్లై చేసుకుని కలెక్టర్ ద్వారా 15 రోజుల్లో తీసుకోవాలని తెలిపారు. వారికి సమాచారం ఎటువంటి వికల కలిగిన వారు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం వయోవృద్ధుల హెల్త్ డైన్ సం.14567 లోల్ ప్రి సెలెంట్ ఉంటుంది గా మార్చాలన్నారు. వృద్ధులకు ఎటువంటి సమస్యలున్నా కాలేజీ చేయాలని సూచించారు. ఉదయం 8 నుంచి రాత్రి 8 గంటల వరకు నిర్వహించారు. రాష్ట్ర దివ్యాంగుల హెల్త్ డైన్ సం.1559326ను ఉపయోగించుకోవాలి అత్రక్ సాయం, సహాయ పరికరాలు, జీడి కార్డ్, టెక్నోలజీ ట్రైనింగ్, ఇంకా ఎటువంటి సమస్యలున్నా కాలేజీ చేయాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మహిళా సాధికారత కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ బండరాం, మహిళా సాధికారత కేంద్రం జెండర్ స్పెషలిస్ట్ కలెక్టర్, ట్రాన్స్ జెండర్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు రమ్యత్రీ పాల్గొన్నారు.

మేడారం సమృద్ధి, సారక జాతరకు వికారాబాద్ నుంచి బస్సులు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : మేడారం సమృద్ధి, సారక జాతరకు వికారాబాద్ ఆర్డీసీ డిపో నుంచి 35 బస్సులు నడువనున్నట్లు వికారాబాద్ డిపో మేనేజర్ భక్తినాయక్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 18 నుంచి 25 వరకు బస్సులు మేడారానికి వెళ్ళాయని పేర్కొన్నారు. మిగిలిన బస్సులతో ప్రయాణికులను వారి గమ్యస్థానాలకు చేరవేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 28 నుంచి పూర్తి స్థాయిలో బస్సులు అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు.

రాజేంద్రనగర్ ఏసీపీగా లక్ష్మీనారాయణ

బండగూడ, ఫిబ్రవరి 17: రాజేంద్రనగర్ ఆసిస్టెంట్ పోలీస్ కమిషనరీగా లక్ష్మీనారాయణ శుభ్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి శాంతి ప్రభుత్వం కాపాడేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. రాజేంద్రనగర్ ఏసీపీ పదవిలో ఎక్కడ ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరిగినా ప్రజలు తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన కోరారు. సమస్యలకు ప్రాంతాలను గుర్తించి పరిష్కారం నిరూపించాలని చెప్పామన్నట్లు తెలిపారు.



రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్లో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సఫాయి కర్మచారుల జాతీయ కమిషన్ చైర్మన్ వెంకటేశ్

సఫాయి కర్మచారుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వ పథకాలను సక్రమంగా అమలు చేయాలి

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : సఫాయి కర్మచారుల సంక్షేమానికి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పథకాలను సక్రమంగా అమలు చేసి వారి జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపర్చేందుకు అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని సఫాయి కర్మచారుల సంఘం ప్రధానమంత్రి బీమా, పీఎఫ్, జాతీయ కమిషన్ చైర్మన్ వెంకటేశ్ జిల్లా యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించారు. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సమయం భవనంలోని సమావేశ మందిరంలో వెంకటేశ్ సఫాయి కర్మచారులపై జిల్లా యంత్రాంగం అమలు చేస్తున్న పథకాల పురోగతిపై జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ భూపాలిరెడ్డి, జిల్లా అధికారులు, జీపాచ్ ఎంపీ అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సఫాయి కర్మచారులకు పునరావాసం కల్పించుటలో ప్రభుత్వ పథకాలు వర్తింపజేసే సేవ చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా ప్రభుత్వం అందించే అన్ని సంక్షేమ ఎదుర్కొంటున్న వివిధ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో మున్సిపల్ కార్పొ



సమావేశానికి హాజరైన వివిధ శాఖల అధికారులు

42 దొంగతనాలు.. 36 కేసులు

◆ 30.3 తులాల బంగారం, 1.40 కేజీల వెండి, మూడు బైక్లు స్వాధీనం  
◆ అంతర్జిల్లా దొంగ వివరాలు తెలిపిన వికారాబాద్ ఎస్పీ కోటరెడ్డి

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : 42 దొంగతనాలు.. 36 కేసుల్లో ప్రధాన నిందితుడైన అంతర్ జిల్లా దొంగను పోలీసులు, సీసీఎస్ పోలీసులు పట్టుకున్నట్లు వికారాబాద్ ఎస్పీ కోటరెడ్డి తెలిపారు. శనివారం వికారాబాద్ లోని పాత పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అంతర్ జిల్లా దొంగను పట్టుకొని వివరాలు మీడియాకు తెలిపారు. సూర్యాపేట జిల్లా సూజూర్ నగర్ మండలం కరకాయల గూడెం వేసిన అజనీయలు (అంతర్ జిల్లా దొంగ) తాళం చేసిన ఇంట్లో లక్షలాది రూపాయల దొంగతనాలు పాల్పడ్డారు. అతడిని వికారాబాద్ జిల్లా పోలీస్ అధికారులు పట్టుకున్నారు. అతడిని పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశం మేరకు పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఫులుమామిడి గోటు వద్ద మోసాపీసీటీ సీబి అంజనేయులు, సీసీఎస్ సీబి బలవంతంగా, సీసీఎస్ సిబ్బంది, సమావేశం ఎస్సై జలంత్ భూషణ్, సిబ్బందితో శనివారం ఫిబ్రవరి 17న ఉదయం 5 గంటల నుంచి వాహనాల తనిఖీ చేశారు. యూనికాన్ బైక్లపై వచ్చిన ఒక వాహనం నుంచి పోలీస్ అధికారులను చూసి పారిపోవడానికి ప్రయత్నించారు. అతడిని అనుమానం వచ్చి పట్టుకొని అతడి వద్ద ఉన్న బ్యాగ్ ను తనిఖీ చేయగా బంగారం, వెండి ఆభరణాలు కనిపించాయన్నారు. విచారించగా నేపథ్యం అంజనే



నేరస్తుడి నుంచి పోలీసులు రికవరీ చేసిన బంగారం, వెండి ఆభరణాలు, బైక్లు

ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి పదో తరగతి విద్యార్థుల అవగాహన సమావేశంలో రంగారెడ్డి డి.కె.ఎస్ సూపీయర్ రావు

శంషాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 17 : ప్రణాళికాబద్ధంగా చదివి ఉత్తమ మార్కులు సాధించాలని రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యార్థులకు సూపీయర్ రావు సూచించారు. శంషాబాద్ మండలంలోని విద్యార్థులలో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలోని రాజేంద్రనగర్, గండిపేట్, శంషాబాద్ మండలాలలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఎంకెఆర్ రాంరెడ్డి అధ్యక్షుర్యంలో శనివారం అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా సూపీయర్ రావు మాట్లాడుతూ.. బట్టి చదువులు కాకుండా ప్రణాళిక ద్వారా ఒక్కో సబ్జెక్టులో ముఖ్యమైన అంశాలను ఎంచుకొని వాటిని పూర్తి స్థాయిలో చదివి ఉత్తమంగా మార్కులు సాధించేలా పరిశ్రమలు చేయాలన్నారు. ప్రతి రోజు ఉదయం నిద్రలేచిన వెంటనే రెండు గంటలపాటు చదవడంతో పాటు రాసుకోవాలన్నారు. తిరిగి పాఠశాలకు వచ్చి ఉపాధ్యాయులు చెప్పే అంశాలను తెలుసుకొని ఏదైనా అర్థం కాని అంశం ఉంటే ఉపాధ్యాయుల చేత తిరిగి చెప్పించుకోవాలని సూచించారు. పాఠశాలలో చెప్పిన అంశాలను దింతో పాటు సాయంత్రం రెండు గంటల పాటు మరసారి చదువుకోవాలన్నారు. ఇలా ప్రణాళికాబద్ధంగా చదువుకున్నట్లుడి మంచి మార్కులు సాధించి అవకాశం ఉంటుంది అయిన పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో శంషాబాద్ ఎంపీపీ జయమ్మ, జడ్పీటీసీ రాజు, వైస్ ఎంపీపీ సీలం నాయక్, ఎంపీటీసీ ఎల్లయ్య ముదిరాజ్ ఉన్నారు.

జోరుగా చేపల విక్రయాలు

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : షాబాద్ పశుసాగు చెరువు వద్ద చేపల విక్రయాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రూ.75కోట్ల మిషన్ కాకతీయ ద్వారా ఈ చెరువును మిసీ ట్యాంక్ టెంట్ గా అభివృద్ధి చేశారు. చెరువు పూడికతీత పనులు చేపట్టడంతో భారీగా తనిఖీ వరకు చేరుతున్న నీటి నీటితో కళకళలాడుతున్నది. అప్పటి ప్రభుత్వం మత్స్యకారులను ప్రోత్సహించేందుకు చెరువులో ఉచిత చేప పిల్లలు ప్రస్తుతం పెద్దగా కావడంతో శనివారం చెరువు వద్ద మత్స్యకారులు చేపల విక్రయాలు చేపట్టారు. కిలో చేప రూ.150 నుంచి రూ.200 వరకు ధర పలకడంతో మంచి లాభాలు ఉన్నాయని మత్స్యకారులు చెబుతున్నారు.

చెరువు వద్ద చేపల విక్రయాలు మత్స్యకారులు



చెరువు వద్ద చేపల విక్రయాలు మత్స్యకారులు

స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను గౌరవించాలి

మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ చెన్నమనేని విద్యాసాగర్ రావు

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను ప్రతిబక్షురూ గౌరవించాలని మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ చెన్నమనేని విద్యాసాగర్ రావు ఆహ్వానించారు. శనివారం వికారాబాద్ లో రాష్ట్ర హారతి ద్వారా కానాద్ రచించిన హైదరాబాద్ సంస్థాన విమోచనానికి ప్రాంతీయ బోధనకు పునాదులు వేసిన తెలంగాణ దార్శనికులు అనే గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరించేందుకు మహారాష్ట్ర మాజీ గవర్నర్ చెన్నమనేని విద్యాసాగర్ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం 1948 సెప్టెంబర్ 17న వచ్చిందని తెలిపారు. భారతీయ భాషలు, సంస్కృతి, ఆధ్యాత్మికతను గౌరవించాలన్నారు. భాస్కరాచార్యుని పంటి గొప్ప కాల గణన చేసేవారు మన దేశానికి జన్మించారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ కోసం నిజం ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రాష్ట్ర వైద్యారంగ్ శాఖ అధికారి రెడ్డి, గిరిజన సంజీవ శాఖ జిల్లా అధికారి రామేశ్వరదేవి, జిల్లా ప్రభుత్వ శాఖ అధికారి రెడ్డి వెంకటేశ్వర్లరావు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎల్ టిఎం కుసుమ, సఫాయి కర్మచారులు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా సమీకృత కార్యాలయానికి వీరికి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కనీస వేతనాలను అందించాలని ఆదేశించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అందించే అన్ని సంక్షేమ పథకాలు వారు సద్వినియోగపరుచుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలి

చౌదాపూర్ లోని పల్లె దవాఖానను పరిశీలించిన ఎన్ క్యూఎస్ బ్యూం

చౌదాపూర్, ఫిబ్రవరి 17 : పల్లె దవాఖాన నలో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జాతీయ ఆరోగ్య ప్రమాణాల డిప్యూటీ బ్యూం సభ్యులు డాక్టర్ శ్రీరామ్ మెహతా, డాక్టర్ సువర్ణ అశ్రీ పేర్కొన్నారు. శనివారం చౌదాపూర్ లోని పల్లె దవాఖాన వారు పరిశీలించారు. అనంతరం ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్య సేవలపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఆరోగ్య కేంద్రంలో పాటు గ్రామాల్లో కూడా పరిశాల పరిశుభ్రత పాటించేలా చూడాలని, పల్లె దవాఖానలో అన్ని రిజిస్టర్ల తప్పనిసరిగా ఉండాలని సూచించారు. ప్రజలు రోగం బారిన పడకుండా ఉండేందుకు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, సీజనల్ వ్యాధులపై జెజలకు అవగా

ఎన్నికల సందడి

○ సూల్ బీడర్ ఎంపిక కోసం ఎలక్షన్ ○ విద్యార్థుల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ నిర్ణయం

రణ ఎన్నికల తరహాలో విద్యార్థులు వరుసలో నిలబడి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ప్రిన్సిపల్ ఆది కారి ఎదురు రహస్యంగా బ్యాలెట్ బాక్స్ తమ ఓటు చేశారు. ఉపాధ్యాయులంతోపాటు విద్యార్థులు కూడా ఎన్నికల అధికారులుగా విధులు నిర్వహించారు. సూల్ బీడర్ కోసం పాఠశాల విద్యార్థులు అభిలక్ష్యం, లహరి, రమ్యత్రీ, సునీల్ పోషిస్తారు. ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం పన్నెండు గంటల పాటు నిలబాటుచేస్తారు. రెండో బీడర్ రోగా లహరి విజయం సాధించినట్లు ప్రిన్సిపల్ అధికారులు ప్రకటించారు. విజయం సాధించినవారికి హెచ్ఎం ప్రసాద్ నియమనకుత్రాలు అందజేసి.. ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ టీసీ వెంకటేశ్వరయ్య, ఉపాధ్యాయులు రామలింగం, సరస్వతి, మంజుల, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులున్నారు.

ఓటమిపై విద్యార్థులు

పెద్దఅంబరపేట, ఫిబ్రవరి 17 : ఎన్నికలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించేందుకు కొత్తగా ఆలోచించారు అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం కార్యకర్తల పట్టు జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు. ప్రధానోపాధ్యాయుడు ప్రసాద్ అధ్యక్షతన సూల్ బీడర్ ఎన్నిక కోసం శనివారం మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించారు. సాదా

ఓటమిపై విద్యార్థులు

ఓటమిపై విద్యార్థులు

మాల్ది 8న నేషనల్ లోక్ అటాలత్

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 : మార్చి 8న నిర్వహించే నేషనల్ లోక్ అటాలత్ వివిధ కోర్టుల్లో పెండింగ్లో ఉన్న రాజీ పడదగిన కేసులు, 498-ఏ కేసులు, ఎక్సైజ్, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్, గేముల్ యాక్ట్, డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ కేసులు, రాజీ మార్గం ద్వారా చరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి సుదర్శన్ జిల్లా పోలీసులకు సూచించారు. శనివారం వికారాబాద్ జిల్లా కోర్టులో జిల్లా న్యాయ సేవా అధికార సంస్థ, వికారాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల అధికారులతో కోఆర్డినేషన్ సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు న్యాయమూర్తి చంద్రశేఖర్, జిల్లా న్యాయసేవ అధికారి సంస్థ సెక్రెటరీ సీనియర్ సీవల్ న్యాయమూర్తి డి.బీ.శీతల్, న్యాయమూర్తి శ్రీరామ్, న్యాయమూర్తి శ్రీధర్, ఎక్సైజ్, పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అత్తహత్యకు యుద్ధించిన వ్యక్తిని కాపాడిన ఎస్సై మైబెల్లి

ఇబ్రహీంపట్నం, ఫిబ్రవరి 17 : ఇబ్రహీంపట్నం రాయపేట్ రోడ్డులో అత్తహత్య చేసుకోవడంపై వ్యక్తిని సీఎల్ఐ చేసి ఇబ్రహీంపట్నం ఎస్సై మైబెల్లి అరెస్టు చేశారు. శనివారం సాయంత్రం రాయపేట్ రోడ్డులో హావానూ తనిఖీ చేస్తుండగా.. పశ్చిమబెంగాల్ కు చెందిన సంతోష్ ముఖర్జీ అనే వ్యక్తి అత్తహత్యకు పాల్పడినట్లు వెళ్ళిన విషయాన్ని స్థానికులు ద్వారా తెలుసుకున్నారు. ఎస్సై మైబెల్లి, సిబ్బంది చంద్రశేఖర్, యాదగిరి, సాయిరెడ్డితో వ్యక్తిని వెతుక్కుంటూ వెళ్ళగా రాయపేట్ రోడ్డులోని ఓ పాటలో చెబ్బుకు ఉర్రుకుని అత్తహత్యకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలుసుకున్నారు. అతడు చనిపోయాడని భావించారు. వెంటనే అతడును అరెస్టు చేసి అతడి ప్రాణాలు కాపాడారు. అనంతరం స్థానిక ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మైబెల్లి, సిబ్బందిని స్థానికులు అభినందించారు.